

Добруш. Маленькая сигарета – большая беда!!!

Работники Министерства по чрезвычайным ситуациям постоянно находятся в поисках новых форм работы с населением. Как донести правила безопасности жизнедеятельности, научить граждан не только знать эти правила, но и соблюдать, что делать в различных чрезвычайных ситуациях – эти и другие вопросы постоянно беспокоят спасателей.

С целью предупреждения возникновения пожаров по причине неосторожного обращения с огнем при курении пропагандисты Добрушского подразделения МЧС разместили на двери пункта сбора и заготовки вторсырья в районном центре яркую карикатуры, которая заставит задуматься каждого о последствиях курения в постели.

- О, Татьяна, у Вас новая картинка? – спросил Михаил, подставляя возле двери пункта тележку с макулатурой.

- Да! – звонко ответила женщина, - Чтобы Вы не курили в постели!

Тогда инспектор пропаганды стала расспрашивать у мужчины: как он сам относится к курению, где обычно оставляет остатки сигарет, знает ли он, как действовать в случае возгорания, и по какому номеру необходимо позвонить спасателям.

Также в ходе беседы Елена Богомазова напомнила о последствиях курения в состоянии алкогольного опьянения, привела примеры трагической статистики.

- Зачастую наша уверенность, и неосознание последствий курения в постели и приводит к таким трагическим финалам, - «подвел» итог разговора Михаил, - Нам кажется, что пожар происходит, у тех людей, которые не соблюдает ВСЕ правила пожарной безопасности. И только разобравшись и послушав Вас, понимаешь, что достаточно одной искры, одной непотушенной сигареты – и я сам могу стать жертвой! А, самое страшное то, что из-за моей безответственности могут пострадать мои родные и близкие!

В конце диалога представитель службы спасения вручила собеседнику буклет «Не прожигай свою жизнь», чтобы сам Михаил и его знакомые знали, что маленькая сигарета может привести к большой трагедии!